

Z á p i s n i c a

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 10. 12. 2015 o 18:00 hod.

Prítomní:

Starostka obce: Anna Petříková

Poslanci OZ: Ing. Vladimír Guňovský, Ing. Pavol Ježík, Rastislav Masár, Jozef Kyjac, Hana Beňová, Milan Ježík - zástupca starostky obce

Pracovníčka obecného úradu: Mgr. Simona Lobotková

Neprítomní: - Ing. Stanislav Kašička

Ďalší prítomní: Mgr. Tatiana Klobušická – riaditeľka ZŠ s MŠ Veľká Hradná
Miriám Lobotková – zástupkyňa riaditeľky ZŠ s MŠ Veľká Hradná

Prezenčná listina tvorí prílohu zápisnice.

Program:

1. Kontrola Plnenia uznesení
2. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny a stavebný odpad
3. Úprava rozpočtu
4. Organizačné záležitosti
5. Záver

1. Kontrola plnenia uznesení

Zasadnutie otvorila starostka obce Anna Petříková a privítala prítomných. Skonštatovala, že počet prítomných poslancov je 6 zo 7 a OZ je spôsobilé rokovať a uznávať sa. Prítomní poslanci program nedoplnili a súhlasili s navrhnutým programom.

Poslanci prijali:

Uznesenie č. 52/2015

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje:

A) program riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 10. decembra 2015

B) overovateľov zápisnice zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 10. decembra 2015: p. Rastislav Masár, Ing. Pavol Ježík.

Hlasovanie: za 6 – Ing. Pavol Ježík, Rastislav Masár, Jozef Kyjac,
Ing. Vladimír Guňovský, Hana Beňová, Milan Ježík

proti: 0

zdržal sa: 0

neprítomní pri hlasovaní: 0

Zapisovateľka Mgr. Simona Lobotková.

Zápisnicu z minulého zasadnutia prečítal zástupca starostky Milan Ježík.

K zápisnici starostka doplnila nasledovné:

- Trenčianske vodárne a kanalizácie potvrdili, že vývoz žump zabezpečia aj pre našu obec do konca roka 2015 za cenu 40 Eur za vývoz, a v roku 2016 budú tiež

poskytovať pre našu obec túto službu s predpokladanou sumou 50 Eur za vývoz, keďže nie sme akcionári.

2. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady

Starostka informovala poslancov o zmene zákona o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Zmena sa týka uloženia a vyberania poplatku za drobný stavebný odpad v obci s účinnosťou od 1.1.2016 podľa zákona 79/2015 Z. z. o odpadoch.

Poslancom bolo vopred doručené na preštudovanie a pripomienkovanie VZN. Starostka prečítala zmenu zákona navrhla poslancom určiť najnižšiu sadzbu za 1 kg drobného stavebného odpadu vo výške 0,015 Eur. Poplatok za drobný stavebný odpad poplatník uhrádza v hotovosti správcovi dane. Poslanci návrh ďalej nedoplnili a súhlasili so zmenou. Zaoberali sa aj výškou poplatku za komunálny odpad keďže výdavky oproti príjmom za miestny poplatok boli vyššie o 2755 Eur. Poslanci pokračovali v diskusii o odpadoch a navrhli navýšenie poplatku za zber a vývoz odpadu na 18 Eur/ osoba.

Poslanci prijali :

Uznesenie č. 53/2015

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje VZN č. 4/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Veľká Hradná

Hlasovanie: za 6 – Milan Ježík, Ing. Vladimír Guňovský, Ing. Pavol Ježík, Rastislav Masár, Jozef Kyjac, Hana Beňová

proti:	0
zdržal sa:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

3. Úprava rozpočtu

Keďže rozpočet na rok 2015 sa pripravuje a schvaľuje v októbri 2014 je ťažké stanoviť rozpočet, ktorý by bol presný a neboli by potrebné jeho úpravy. Jednotlivé kapitoly rozpočtu sa naplnili, iné potrebou niečo opraviť, uskutočniť výmenu alebo zakúpiť sa prekročili. Položky rozpočtu sa priebežne upravujú. Starostka prečítala návrh na rozpočtové opatrenie č. 5/2015. Na základe skutočných príjmov a výdavkov navrhla upraviť rozpočet na kapitole:

Príjmy:

Položka 111003 Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve
 Položka 212002 Príjmy z prenajatých pozemkov PD
 Položka 212003 Príjmy z prenajatých budov a priestorov
 Položka 221004 Ostatné administratívne poplatky
 Položka 222003 Pokuty, penále a sankcie za porušenie predpisov
 Položka 312001 Tuzemské bežné transfery

Výdavky:

FK 0510 – Nakladanie s odpadmi
 FK 0520 – Nakladanie s odpadovými vodami
 FK 0610 – Bývanie a občianska vybavenosť – bytovky Horné Diely
 FK 0630 – Zásobovanie vodou celoobecný vodovod
 FK 0820 – Tarifný plat, poisťné do Všeobecnej zdravotnej poisťovne, Poisťné do Sociálnej poisťovne
 FK 0830 – Vysielacie a vydavateľské služby
 FK 0840 – Poisťné do Sociálnej poisťovne, prevádzkové stroje a zariadenia
 FK 0950 – Pracovné odevy, obuv a pracovné pomôcky

Poslanci s návrhom úpravy rozpočtu súhlasili a prijali:

Uznesenie č. 54/2015**Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 5/2015.**

Hlasovanie: za 6 – Milan Ježík, Ing. Vladimír Guňovský, Ing. Pavol Ježík, Rastislav Masár, Jozef Kyjac, Hana Beňová.

proti: 0
zdržal sa: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

Rozpočtové opatrenie tvorí prílohu zápisnice.

4. Organizačné záležitosti – ZŠ s MŠ

Na návrh poslancov OZ z minulého zasadnutia bola prizvaná riaditeľka ZŠ s MŠ Mgr. Tatiana Klobušická. Riaditeľka predniesla informácie o personálnom obsadení celej prevádzky školy nasledovne:

Pedagogické obsadenie ZŠ:

Riaditeľka školy :	Mgr. Tatiana Klobušická
Pedagóg:	Mgr. Marta Čahojová
Družinárka:	Silvia Detková
Družinárka a asistent učiteľa:	Gabriela Petříková
Ekonomka:	Ing. Iveta Apolenová

Pedagogické obsadenie MŠ:

Zástupkyňa pre ZŠ s MŠ:	Miriám Lobotková
Pedagóg:	Mgr. Martina Tretinárová
Pedagóg:	Gabriela Kolíková

Jedáleň:	
Vedúca jedálne:	Helena Országhová
Kuchárka:	Zdenka Janíčková
Pomocná sila:	Viera Filová

Riaditeľka dodala, že sa udiali zmeny v personálnom obsadení nasledovne: Pani Gabriela Kolíková bola prijatá na 1 školský rok ako učiteľka do MŠ od októbra 2015 na miesto p. Hanincovej, ktorá bola z finančných dôvodov v skúšobnej lehote prepustená. Zároveň sa pani Kolíková zaučba na miesto vedúcej ŠJ pretože pani Országhová plánuje odchod na dôchodok. Riaditeľka školy objasnila poslancom OZ, že úväzok v ŠJ by mala p. Kolíková na dohodu. Od 1. septembra bola do ŠK prijatá p. Gabriela Petříková, pracuje na 50% ako družinárka a na 50% ako asistentka učiteľa. Ďalej informovala, že od 1. decembra sa prijala p. Filová ako pomocná sila do kuchyne. K personálnemu obsadeniu školy ešte dodala, že v ZŠ sa uskutočňuje výučba anglického jazyka, ktorú vyučuje Mgr. Ingrid Kovačiková zo ZŠ vo Svinnej, a náboženská výchova ktorú vyučuje Mgr. Peter Bajzík.

Financovanie školy:

ZŠ s MŠ je financovaná prostredníctvom prenesených kompetencií – ZŠ, a originálnych kompetencií - MŠ, ŠK, ŠJ

Náklady na prevádzku budovy ZŠ kde sa nachádza aj školský klub sa delia nasledovne :

- 90 % sa platí z prenesených kompetencií,
- 10 % sa platí z originálnych kompetencií.

Poplatok za ŠK je 4,50 Eur na dieťa a všetky vlastné príjmy sa používajú výlučne na potreby do ŠK.

V roku 2013 bolo skutočné čerpanie 65 153,07 Eur, v roku 2014 bolo skutočné čerpanie 61957,22 Eur. Skutočná potreba na rok 2015 je približne 67 000 Eur. Nárast oproti predchádzajúcim rokom je z dôvodu, že v MŠ a ŠK bola v minulom školskom roku zamestnaná pracovníčka cez úrad práce a od 1. septembra 2015 bola prijatá tretia učiteľka do MŠ na riadnu pracovnú zmluvu a druhá družinárka do ŠK. Riaditeľka požiadala poslancov o schválenie rozpočtu v tejto výške. Z dôvodu dlhodobej práceneschopnosti ekonómky školy pani riaditeľka predloží podrobné čerpanie rozpočtu za rok 2015 na ďalšom zasadnutí OZ.

Poslanci prijali:

Uznesenie 55/2015

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje navýšenie rozpočtu pre ZŠ s MŠ na 67 000 Eur.

Hlasovanie: za 6 – Milan Ježík, Ing. Vladimír Guňovský, Ing. Pavol Ježík, Rastislav Masár, Jozef Kyjac, Hana Beňová.

proti:	0
zdržal sa:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

Základná škola už piaty rok spolupracuje s neziskovou organizáciou Spoločne pre región Žilina prostredníctvom ktorej získava 2 % z dane. Finančné prostriedky sú každoročne použité na nákup pomôcok na vzdelávací proces a športového náradia.

Riaditeľka ZŠ požiadala zástupkyňu ZŠ s MŠ pani Miriam Lobotkovú, aby informovala poslancov o situácii v MŠ. Do MŠ chodí 34 detí z čoho je 12 predškolákov. Mesačný poplatok je 8,50 Eur na dieťa za mesiac. Priemerný mesačný príjem tvorí cca 170,00 Eur, z ktorých sa kupujú edukačné pomôcky, hračky a iné potreby pre deti. Materská škola aj tento rok organizovala vianočný jarmok spojený s príchodom Mikuláša, kde sa vyzbieralo cca 480 Eur. Pani Lobotková oboznámila poslancov so skutočnosťou, že MŠ ušetrila 435 Eur zo zábavy, ktorá bola usporiadaná v minulom roku. Túto čiastku chce MŠ použiť na vybudovanie detského ihriska resp. pieskoviska pre deti, ktoré kedysi tvorilo súčasť dvora MŠ. Zároveň sa vyjadrila, že je to pre MŠ veľmi nákladné, a požiadala o spoluprácu starostku a poslancov. Starostka sa vyjadrila že je naplánované, ale bude sa realizovať pravdepodobne až po presťahovaní MŠ do novej budovy. Pieskovisko sa môže vybudovať až po zbúraní starej škôlky.

Riaditeľka školy sa pýtala na predpokladaný termín presunu ZŠ do novej budovy z dôvodu nutnosti vymaľovať starú budovu školy v prípade, že v nej zostanú nasledujúci školský rok. Poslanci sa po diskusii zhodli, že je zbytočné vynakladať finančné prostriedky do starej budovy ZŠ. Predpokladaný termín presťahovania školy do novej budovy je 1.9.2015.

Diskusiu dopĺňali otázky poslancov na riaditeľku školy. Prečo deti z našej školy odchádzajú do ZŠ Svinná prípadne do Trenčína. Riaditeľka odpovedala, že nedokáže ovplyvniť rozhodnutia rodičov. Poslanca M. Ježíka ďalej zaujímalo prečo deti často vyučuje družinárka. Poslanci ďalej doplnili, že počuli viacero sťažností na chod školy a taktiež na riaditeľku ZŠ s MŠ Mgr. Tatianu Klobušickú. Riaditeľka školy oponovala, že nedostala sťažnosť na pedagógov ani na nesprávny chod ZŠ alebo MŠ. Starostka doplnila, že viacero piatkov v školskom roku ju nezastihla v budove školy a dodala, že musí byť prítomná v škole každý deň a každú neprítomnosť na pracovisku musí ohlasovať zriaďovateľovi. Starostka nástojila aby riaditeľka školy hlásila každý odchod zo školy či už na školenie, porady, alebo k lekárovi. Ďalej pripomenula že dovolenkový lístok treba dávať podpisovať minimálne 3 dni vopred. Upozornenie starostky smerovali aj do MŠ. K diskusii sa pridala aj poslanc R. Masár, ktorý navrhol p. M. Lobotkovej uskutočniť rodičovské združenie v MŠ aby sa zvýšila informovanosť rodičov.

Starostka ďalej dodala, že už dlhší čas je školská rada nefunkčná pretože predseda rady školy pre ZŠ s MŠ Ing. Eliška Ježíková sa vzdala funkcie a p. Gabriela Kolíková, ktorá je už zamestnancom MŠ nesmie byť v školskej rade. Riaditeľka školy povedala, že členov doplnili. Starostka povedala, že nie je o tejto skutočnosti informovaná a požiadala riaditeľku o predloženie podkladov o hlasovaní.

OZ ďalej diskutovalo o karnevale pre deti. Poslanci navrhovali uskutočniť jeden karneval pre deti v KD, pretože MŠ a ZŠ poriadajú karneval v doobedňajších hodinách, kedy sú rodičia detí v práci a nemôžu byť na ňom prítomní. Poslanec M. Ježík doplnil, že karnevalu sa tak môžu zúčastniť aj deti, ktoré chodia do ZŠ Svinná. Následne OZ súhlasilo aby bol karneval zastrešovaný kultúrno-športovou komisiou v spolupráci so ZŠ s MŠ a dohodli sa na predbežnom termíne karnevalu dňa 24.1.2016 o 15.00 hodine.

Starostka oznámila poslancom, že obecnému úradu bol doručený podnet na prešetrenie od p. Daniela Faturu a jeho manželky bytom Veľká Hradná 93, dňa 4.12.2015. Podnet na prešetrenie narušeného pokojného susedského spolunažívania prešetrí stavebná komisia a komisia na ochranu verejného poriadku.

Záver

Starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie OZ o 21:20 hod.

.....
Anna Petriková, starosta obce

.....
Milan Ježík, zástupca starostu

.....
Rastislav Masár overovateľ

.....
Ing. Pavol Ježík overovateľ